
СПОРТИВНО  ̶  МУЗЫКАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК К ДНЮ МАТЕРИ 

«МИЛАЯ МАМА МОЯ» 

(для детей старшего дошкольного возраста) 

 

Цель данного мероприятия: воспитание любви и уважения к матери, создание 

теплых взаимоотношений в семье. 

Задачи: 

- вовлечение семьи в спортивную жизнь ребенка; 

- укрепление здоровья; 

- развитие физических качеств: быстроты, силы, ловкости; 

- развитие чувства взаимопомощи; 

- воспитание чувства любви и гордости за свою семью. 

         Оборудование: ширма  ̶  1 шт., мягкие модули  ̶  12 шт., куртка  ̶  2шт., шапка  ̶  2 

шт., шарф  ̶  2 шт., перчатки  ̶̶̶  2-е пары (4 шт.), зонт  ̶  2 шт., мусор (лепестки роз), веник 

детский  ̶  2 шт., совок для мусора детский  ̶  2 шт., ложка деревянная  ̶  12 шт., яйцо 

(пластмассовый киндер-сюрприз)  ̶  12 шт., сковорода  ̶  2шт., стол детский  ̶  2шт.       

Ход мероприятия: 

                   (Звучит музыка. Дети под музыку заходят в спортивный зал). 

Ведущий:     Добрый вечер. Мы не случайно собрались сегодня в этот ноябрьский 

вечер.  В последнее воскресенье ноября мы отмечаем замечательный  праздник   ̶   День 

матери. 

              Ведь в этот день всё внимание обращено на самых дорогих нам людей – нашим 

мамам. Женщина, которая подарила жизнь маленькому человечку заслуживает особого 

уважения и признания. В западных странах этот известный праздник начали отмечать 

начиная с ХVII века и празднуют до сих пор. История появления торжества 

посвященному культу матери точно не известна, не так давно историкам стало известно, 

что ещё в античном мире праздновался праздник аналогичный современному Дню 

Матери. Назывались эти праздники по-разному, но основа у них одна – праздник богини, 

которая дает жизнь всем существам на белом свете. Например, в Австралии, на праздник 

матери, к одежде прикалывают гвоздику. Если на одежде красный цветок — значит мама 

ещё живая, если белый – значит её уже нет в живых. В эти дни взрослые дети стремятся 

приехать в гости к родителям, провести с ними вечер.  

            Давайте поприветствуем всех мам и бабушек, кто пришел на наш спортивно-

музыкальный праздник, который мы посвятили самым добрым, самым чутким, самым 

нежным, заботливым, трудолюбивым, и, конечно же, самым красивым, нашим мамам. 

              Сегодня вас ожидают встречи с шутками и неожиданностями, с песнями, 

стихами, в общем, всего не перечесть. А вот будет ли сегодня весело, зависит от вас, 

дорогие друзья. Потому как у нас нет профессиональных артистов, но каждый из вас, 

скажу по секрету, и есть артист, если его немножко подзадорить и настроить на 

лирический лад. 

1 ребёнок. 

На свете добрых слов живет немало, 

Но всех добрее и важней одно: 

Из двух слогов, простое слово «мама» 

И нет на свете слов дороже, чем оно. 

2 ребёнок. 



Без сна ночей прошло немало 

Забот, тревог, не перечесть. 

Большой поклон вам всем родные мамы, 

За то, что вы на свете есть. 

3 ребёнок. 

За доброту, за золотые руки, 

За материнский ваш совет, 

От всей души мы вам желаем 

Здоровья, счастья, долгих лет. 

4 ребёнок 

Сколько звезд на небе! 

Всех не сосчитать. 

Эти звезды маме 

Подарю опять.  

 

И однажды утром, 

Глядя на меня, 

Мама улыбнется: 

"Звездочка моя!" 

 

  

Ведущий: Милые мамы! Примите в подарок песню. 

                          Исполняется песня «Милая мама моя» . 

Ведущий: Ну, а сейчас мы все вместе сделаем разминку, разминку для сильных, ловких 

и умелых. 

(под музыку взрослые и дети делают разминку вместе с инструктором «Про ёжика») 

Ведущий: О матери сложено много пословиц и поговорок, знают ли их наши мамы мы 

сейчас проверим. Вам нужно закончить пословицу. 

 Конкурс 1. Разминка – гимнастика ума. 

- Нет милее дружка… (чем родная матушка)(()()900чем родная матушка). 

- При солнышке тепло…(при матушке добро) (при матушке добро). 

- Дитя не плачет…(мать не разумеет) (мать не разумеет).при матери добро). 

- Материнская забота в огне не горит… (в воде не тонет)(в воде не тонет) 

- Птица рада весне, … (а младенец  ̶̶  матери)(а младенец – матери). 

- Материнская ласка… (конца не знает)(конца не знает). 

- Для матери ребёнок … (до ста лет дитёнок)(до ста лет дитёнок). 

Ведущий: Я думаю, всем в зале будет, интересно узнать, насколько хорошо мамы 

знают своих детей. 

 Конкурс 2. «Найди ребенка по ладошке». 

(Дети спрятаны за ширму, видны только их ладошки. Мама должна найти своего 

ребенка по ладошке). 

Ведущий: Какие молодцы наши мамы.  

         Где песня льётся, там легче живётся. Запевайте песню шуточную, шуточную, 

прибауточную (дети исполняют частушки). 



1 ребёнок. 

Дорогие наши мамы 

Поздравляем с Вашим днем. 

Мы сейчас для вас попляшем 

И частушки пропоём. 

2 ребёнок. 

Выходные, выходные 

С нетерпеньем я их жду! 

Потому что с мамой я 

Вместе время провожу! 

3 ребёнок. 

Кто сказал, что я горланю, 

Кто сказал, что я кричу? 

Это я, от милой мамы 

В свою группу ухожу. 

4 ребёнок. 

Говорит лентяйке мать: 

«Убери свою кровать!» 

А лентяйка: «Маменька,  

Я же ещё маленька». 

5 ребёнок. 

Закопченную кастрюлю 

Юля чистила песком. 

Три часа под душем Юлю 

Мыла бабушка потом. 

6 ребёнок. 

Одевался Дима утром 

И свалился почему-то: 

Он засунул без причины 

Две ноги в одну штанину. 

 

все вместе. 

Мы частушки петь кончаем,             Слушать вас всегда, во всём  

Нашим мамам обещаем:                     Утром, вечером и днём. 

 

Ведущий: Внимание! Внимание! Начинаются серьёзные испытания! Сейчас ребята 

вместе с мамами будут строить большой дом для своей дружной семьи. 

  Конкурс 3. Эстафета «Построй свой дом». 

(Приглашаются две команды. В каждой команде по одной маме и шесть детей. Мамам 

показывают изображение дома на картинке. Дети по очереди носят мамам мягкие 

модули, а они, в свою очередь, складывают из них дом, как на картинке. Выигрывает 

команда первой построившая дом). 

Ведущий: На улице сейчас холодная погода.  Чтобы  мамы не простудились я 

предлагаю ребятам одеть наших мам на улицу. 

 Конкурс 4. Эстафета «Дождливая погода». 

(Взрослый участник стоит на контрольной отметке. Участники приносят ему по одной 

теплой вещи: куртка, шапка, шарф, перчатка (два ребенка по одной перчатке), зонт.  

Взрослый должен всё одеть, раскрыть зонт и вернуться к команде. Побеждает команда, 

чья мама первой прибежит к своей команде). 

Ведущий: А следующее задание будет для ребят. Пока наши мамы гуляют, мы им  

поможем с уборкой. Необходимо  прибраться дома. 

 Конкурс 5. «Подмети пол». 

(На полу разбросан мусор (лепестки роз), надо веником и совком собрать мусор в 

мусорное ведро. Побеждает тот, кто первый справится с заданием). 

Ведущий: Ну, вот, и наши мамы пришли с улицы. Они, наверное, проголодались. с  

Сейчас мы вместе с ними будем готовить яичницу. 

 Конкурс 6. «Пожарь яичницу». 

 (Ребята вместе с мамами строятся в две команды, по шесть человек в команде (три 

ребёнка и три мамы). У каждого игрока в руках ложка с яйцом от киндер-сюрприза. На 

контрольной отметке стоит стол, на котором находится сковорода. Необходимо, по 

очереди, перенести все яйца в сковороду. Побеждает самая быстрая команда).  



Ведущий: 29 ноября самый добрый, самый важный праздник – Всемирный день 

матери! Без ласки, нежности, заботы и любви наших мам мы не смогли бы стать людьми. 

Сейчас я предоставляю слово нашим детям. Эти строки посвящаются милым, дорогим, 

любимым и единственным, нашим мамам. 

1 ребёнок. 

Мы наш праздник завершаем, 

Милым мамам пожелаем, 

Чтобы мамы не старели, 

Молодели, хорошели. 

2 ребёнок 

Мы желаем нашим мамам, 

Никогда не унывать, 

С каждым годом быть всё краше 

И поменьше нас ругать. 

3 ребёнок 

Пусть невзгоды и печали, 

Обойдут вас стороной, 

Чтобы каждый день недели, 

         Был для вас как, выходной. 

4 ребёнок 

Мама приласкает, 

Мама подбодрит. 

Если поругает, 

То всегда простит. 

          С нею мне не страшен 

          Никакой злодей! 

          Нет добрей и краше 

          Мамочки моей. 

 

5 ребёнок 

Ты - рядом, и все прекрасно: 

И дождь, и холодный ветер. 

Спасибо тебе, моя мама, 

За то, что ты есть на свете! 

 

Ведущий: Дорогие мамы! Обратите внимание на нашу выставку рисунков. Как вы уже 

догадались здесь изображены ваши портреты. Вот  вам и следующее задание.  

 Конкурс 6. «Найди свой портрет» 

(Ведущий показывает портрет, а  мамы должны догадаться чей он. Если мамы 

затрудняются, то даётся подсказка (высказывания ребят о своих мамах)). 

Ведущий: Теперь я приглашаю вместе всех потанцевать.  

             Всё работа и работа, 

             Мамам надо отдыхать.  

Исполняется танец «Раз – два – три на носочки» 

   Ведущий: Наш вечер подошел к концу. Мы благодарим всех участников нашего 

спортивно   ̶  музыкального праздника, спасибо вам за оказанное внимание к детям, за 

доставленное удовольствие и праздничное настроение. Спасибо за ваше доброе сердце, 

за желание побыть рядом с детьми, подарить им душевное тепло. Нам очень приятно 

было видеть добрые и нежные улыбки мамочек, счастливые глаза их детей. За ваше 

участие в нашем празднике и за то, что вы всегда с нами, за то, что вы САМЫЕ, САМЫЕ 

всем мамам вручаются медали. 

 

 

 

 


